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Stralcio Verbale affidamento consulente del lavoro  
Consiglio seduta del 27.10.2022 

 
 

II giorno 27 ottobre 2022 nella sede di Milano, Piazza Sant'Ambrogio n. 21, alle ore 14.30 si 
riunisce su convocazione prot. n. 2041/2022, il Consiglio Provinciale del Collegio Geometri 
e Geometri Laureati della Provincia di Milano, nelle persone dei seguenti componenti:  
 
• Cremoli Cristiano – Presidente (Assente Giustificato) 
• Moroni Giuseppe – Tesoriere (Presente in videoconferenza) 
• Ventoruzzo Walter – Segretario (Presente in videoconferenza) 
• Cavanna Vincenzo – Vice Presidente (Presente in videoconferenza) 
• Antonini Marco – Consigliere (Assente Giustificato) 
• Cartone Massimo – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Macrina Gianfranco – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Merli Tosi Rossella – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Mocchetti Paolo – Consigliere (Assente Giustificato) 
• Muroni Andrea – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Mutti Luca – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Pirrone Rocco – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Pizzocri Gian Maria – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Raimondi Ernesto – Consigliere (Assente Giustificato) 
• Sorrentino Massimo – Consigliere (Assente Giustificato) 

 
Il Consiglio si è riunito per deliberare sul seguente Ordine del Giorno: 
 

Odg riunione di Consiglio del 27.10.2022 
 

Omissis 
 

9) Comunicazioni del Tesoriere ed eventuali delibere 
Omissis 
- Rinnovo affidamento consulente del lavoro 
 

Omissis 
 

In assenza del Presidente prende la parola e coordina la riunione di Consiglio il Consigliere 
anziano nonché Vice Presidente Vincenzo Cavanna. Il Consiglio si riunisce in 
videoconferenza, tramite utilizzo della piattaforma Zoom, all’inizio della seduta è accertata 
da parte del Segretario, mediante riscontro a video ed appello nominale, l’identità dei 
Consiglieri e la presenza del numero legale. Tale modalità di identificazione potrà essere 
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ripetuta ogni qualvolta se ne ravvisi l’esigenza. Ai fini della determinazione del numero 
legale sono considerati presenti sia i Consiglieri presenti in aula che quelli collegati da 
remoto. Il componente può assentarsi temporaneamente dalla seduta, pur rimanendo 
collegato, comunicando espressamente tale volontà. 
Accertata l’identità dei partecipanti, constatato e fatto constatare il numero legale ( 10 
Consiglieri presenti) alle ore 14.30 dichiara aperta la seduta. 
 
Omissis 
 
9) Comunicazioni del Tesoriere ed eventuali delibere 
Omissis 
 

- Rinnovo affidamento consulente del lavoro 

Ravvisata l’esigenza del supporto di uno studio professionale per la predisposizione delle 
buste paga dei dipendenti di Collegio nonché di tutti quegli elaborati necessari ai versamenti 
delle competenze economiche. 
Vista l’esperienza dimostrata dal contraente 
Considerato il preventivo pervenuto in data 24 ottobre 2022 con importo invariato rispetto 
alla precedente proposta; 
Tutto ciò premesso  
Visto l’art. 32, comma 2, del D.Lgs. 50/2016, il quale prevede che, prima dell’avvio delle 
procedure di affidamento dei contratti pubblici, le stazioni appaltanti, in conformità ai propri 
ordinamenti, decretano o determinano di contrarre, individuando gli elementi essenziali del 
contratto e i criteri di selezione degli operatori economici e delle offerte e che, per gli 
affidamenti ex art. 36, comma 2, lett. a) del Codice «....la stazione appaltante può procedere 
ad affidamento diretto tramite determina a contrarre, o atto equivalente, che contenga, in 
modo semplificato, l’oggetto dell’affidamento, l’importo, il fornitore, le ragioni della scelta del 
fornitore, il possesso da parte sua dei requisiti di carattere generale, nonché il possesso dei 
requisiti tecnico- professionali, ove richiesti»; 

DATO ATTO CHE secondo quanto stabilito dall’art. 36, comma 2, del D.Lgs. 50/2016, le 
stazioni appaltanti procedono all’affidamento di lavori, servizi e forniture di importo inferiore 
a 40.000,00, mediante affidamento diretto, anche senza previa consultazione di due o più 
operatori economici;  

Visto il “Regolamento per l’amministrazione e la contabilità del Collegio”, approvato con 
delibera n. 6 del 21 dicembre 2004 e s.m.i., 
Visti 

• Le linee Guida ANAC n. 4; 
• L’art. 3 della legge n. 136/2010, in materia di tracciabilità dei flussi finanziari; 
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• Il D.lgs. n. 33/2013 e l’art. 29 del D.lgs. n. 50/2016, in materia di Amministrazione 
trasparente; 

  
Considerato che l’Ente ha necessità di attribuire l’incarico di consulenza del lavoro per la 
predisposizione delle buste paga e di tutte le attività inerenti. 
ACCERTATA la disponibilità finanziaria sul capitolo 11.004.0014 prestazioni professionali e 
collaborazioni del collegio e la congruità per accogliere la spesa stimata per l’affidamento 
del servizio in esame; 
  
DELIBERA 
• Di affidare per le motivazioni di fatto e di diritto ed alle condizioni esposte in premessa alla 
società JOBCODE STP Sri - Società tra Professionisti Iscritta all'Ordine del Consulenti del 
Lavoro di Milano al n. 37 Sede legale: MiIano- Corso di Porta Romana 6 - CFIP.IVA 
10264100966  
Sesto San Giovanni Ml - Piazza Indro Montanelli, 20 l’affidamento di consulenza paghe e 
contributi.  
• Di stanziare la somma di 2.200 euro (esclusi oneri e iva) per la consulenza; 
• Di imputare la spesa derivante dalla presente delibera al seguente capitolo del Bilancio: 
11.004.0014 prestazioni professionali e collaborazioni 
• Di attivare la procedura per l’assegnazione dello smart cig da parte del Rup. Tale 
affidamento verrà formalizzato attraverso apposito contratto e sottoscrizione di responsabile 
esterno per il trattamento dei dati personali 
• Di dare atto che il presente provvedimento è rilevante ai fini della pubblicazione sul sito 
istituzionale ai sensi del decreto legislativo 14 marzo 2013, n. 33 s.m.i. e di dare mandato 
alla Segreteria amministrativa per quanto di competenza. 
• Di dichiarare la presente delibera immediatamente esecutiva 
Il Consiglio approva 
 
Omissis 
 
Il Direttivo convocherà la prossima riunione di Consiglio il 30 novembre 2022 alle ore 11.00   
in modalità mista ovvero in presenza e da remoto. Terminata la trattazione degli argomenti 
all'ordine del giorno e null'altro essendo in discussione, il Presidente alle ore 13.30 dichiara 
conclusi i lavori e scioglie la riunione. 
 
 Il Segretario            Il Vice Presidente 
       Walter Ventoruzzo           Vincenzo Cavanna 
 
Per autentica dell'estratto di verbale 
Il Presidente del Collegio Geometri e Geometri Laureati della Provincia di Milano 
Geometra Cristiano Cremoli 


